
令和7年2月9日(日)開催

令和6年度中皮腫の診断精度向上のための講習会
アンケート結果

アンケート回収期間 2024.2.9～2.18

アンケート回答者数 188名
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188 件の回答

188 件の回答

188 件の回答

48.9%48.9%

2.1%

１-１．今回の講習会の内容はいかがでしたか。〔講演〕  

満足

ほぼ満足

やや不満

不満
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44.8%

53.2%
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１-２．今回の講習会の内容はいかがでしたか。〔全体を通して〕  

満足

ほぼ満足

やや不満

不満
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54.3%

45.2%

0.5%

２-１．講習の内容は理解できましたか。〔健康被害精度〕

理解できた

どちらかといえば理解できた

どちらかといえば理解できなかった

理解できなかった



188 件の回答

188 件の回答

188 件の回答
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0

0

50.5%
49.5%

２-２．講習の内容は理解できましたか。〔中皮腫診断（臨床）〕

理解できた

どちらかといえば理解できた

どちらかといえば理解できなかった

理解できなかった
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50.5%45.7%

3.2% 0.5%

２-３．講習の内容は理解できましたか。〔中皮腫診断（病理・組織診）〕

理解できた

どちらかといえば理解できた

どちらかといえば理解できなかった

理解できなかった

51.6%43.1%

4.8% 0.5%

２-４．講習の内容は理解できましたか。〔中皮腫診断（病理・細胞診）〕

理解できた

どちらかといえば理解できた

どちらかといえば理解できなかった

理解できなかった
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188 件の回答

188 件の回答

188 件の回答

188 件の回答
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3.7%

21.8%

72.3%

2.1%

３-１．講演内容と比較して時間はいかがでしたか。〔健康被害救済制度〕

長かった

どちらかといえば長かった

ちょうど良い

どちらかといえば短かった

短かった
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3.7%

31.4%

63.6%

1.1%
0.5%

３-２．講演内容と比較して時間はいかがでしたか。〔中皮腫診断（臨床）〕

長かった

どちらかといえば長かった

ちょうど良い

どちらかといえば短かった

短かった
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4.3%

25.0%

59.6%

8.5%

2.7%

３-３．講演内容と比較して時間はいかがでしたか。〔中皮腫診断（病理・組織診）〕

長かった

どちらかといえば長かった

ちょうど良い

どちらかといえば短かった

短かった

4.3%

26.6%

64.9%

3.7% 0.5%

３-４．講演内容と比較して時間はいかがでしたか。〔中皮腫診断（病理・細胞診）〕

長かった

どちらかといえば長かった

ちょうど良い

どちらかといえば短かった

短かった



188 件の回答
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188 件の回答
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４-１．開催日程について教えてください。〔（ ）月が良い〕
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24
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土曜

日曜

平日でも良い

４-２．開催日程について教えてください。〔都合の良い曜日〕

119
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2

2

1

0 20 40 60 80 100 120 140

今回と同じで良い

午前のみが良い

午後のみが良い

オンデマンドが良い

平日の夜間

複数回に分けてほしい

４-３．開催日程について教えてください。〔開催時刻〕
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188 件の回答

187 件の回答

185 件の回答
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0 20 40 60 80 100

救済制度・申請方法

臨床経過・症例紹介

病理組織診断・細胞診

最新情報

昨今の遺伝子診断、分子標的薬治療など

が中皮腫でも行われている(行われる公

算がある)のであれば、知りたい

６．石綿健康被害に関するどのようなテーマ、内容の講演に興味がありますか。

項目に無い場合はその他に具体的にご入力ください。

(0.5%)

(22.5%)

(48.1%)

(20.3%)

(8.6%)
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1

0 10 20 30 40 50 60

病理診断・細胞診断

遺伝子診断

免疫組織化学染色・標本作成

臨床経過・症例の紹介

治療

細胞識別

最新情報

胸膜炎と悪性中皮腫の組織学的な鑑別ポイント（生検および手術材料）

中皮腫の病理についての講演の続きが見たい

５．中皮腫に関するどのようなテーマ、内容の講演に興味がありますか。

具体的にお書きください。
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2

1

新しい話がききたい

症例をたくさんみたい

一症例あたりの細胞像・組織像をたくさんみたい

講演時間を短くしてほしい

都道府県ごとの具体的な取り組みや事例報告などを企画してみてはいかがでしょうか

音声が聞き取りづらかった

中皮腫の病理についての講演を最後まで聞きたい

後日録画をみたい

0 10 20 30 40 50 60 70 80

７．今回の講習会についてご意見・ご要望等がありますか。項目に無い場合はその他に具体的にご入力ください。
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(11.2%)

(18.5%)
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188 件の回答

188 件の回答

112 件の回答
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0 10 20 30 40 50 60 70

日本臨床細胞学会

日本医師会

日本病理学会

病院

その他

８-２.上記で「団体・学会等の告知、メーリングリスト」を選択した方は団

体・学会名をお教えください。
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呼吸器内科

呼吸器外科

病理医

臨床医

放射線科医

産婦人科医

臨床検査技師

細胞検査士

内科医

泌尿器科医

精神科医

衛生検査技師

９．ご専門と中皮腫診断または治療の経験について教えてください。
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

医療機関へのご案内状

県や市等からのご案内

団体・学会等の告知、メーリングリスト

知人から

ホームページをみて

職場

８-１．どのようにして今回の講習会のことをお知りになりましたか。
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188 件の回答

105件の回答

112 件の回答

37

42

13

8

5

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

1～３例

4～10例

11～20例

21例以上

不明

１０-２.１０-１で「あり」を選んだ方は件数をお教えください

21.4%

78.6%

１０-３.  １０-１ で「あり」を選んだ方は、石綿健康被害救済制度へ

の申請経験をお教えください。

あり

なし

52.1%
44.7%

3.2%

１０-１.過去の中皮腫診断または治療の経験

あり

なし

その他
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(35.2%)

(40.0%)

(12.4%)

(7.6%)

(4.8%)
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